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Ekologizace provozu školy 
 
Žáci i zaměstnanci školy třídí odpad – k tomu jsou ve třídách i na chodbách nádoby na tříděný odpad – papír, 
plasty a směsný odpad.  Na dvou místech jsou boxy pro vybité baterie. 
V měsíci listopadu se konal sběr papíru – větší množství žáci (s rodiči) přiváželi přímo do sběrného dvoru, 
množství do 5kg odevzdávali ve škole, toto pak v prvním prosincovém týdnu žáci 8. ročníku odvezli do 
sběrného dvoru. Plánovaný sběr ve stejné režii se měl uskutečnit i v jarních měsících – bohužel z důvodu 
naplánované (a stále oddalované) rekonstrukce sběrného dvoru jsme tuto akci museli zrušit. 
Ve škole byl instalován čtecí koutek – zde mohou žáci přinášet knihy, které již doma nechtějí - ty však mohou 
být zajímavé a čtivé pro ostatní spolužáky. 
Škola se opět zúčastnila sběru nefunkčních elektrospotřebičů – opět byly tři nejlepší třídy na škole 
vyhodnoceny a získaly finanční odměnu (8.A, 2.A a 7.B) 
 
 
Soutěže a olympiády  
 
V soutěžích a olympiádách se nejvíce dařilo Patricii Chalupové, Jakubovi Mizerovi a Tereze Krainové, kteří 
bodovali v soutěži „Mladý chemik ČR“, kde v regionálním i krajském kole byli druzí, stejně jako v okresním 
kole chemické olympiády.   
 
Krásné 2. místo v soutěži Mladý zahrádkář získala žákyně 7.C Elen Žilinčíková.  
Fotografie Jana Souška – 8.A - byla v soutěži „Objektiv“ oceněna 2. místem v kraji. 
 
Poprvé se žáci zúčastnili Přírodovědné soutěže J.G.Mendel – v okresním kole skončili na 4. místě. 
 
Na škole proběhla i školní kola biologické, zeměpisné a fyzikální olympiády. Nejlepší žáci postoupili do 
okresních kol – a přestože si nevedli špatně, tak přední místa neobsadili. Zcela stejné to bylo i v soutěžích 
pořádaných ZOO Ostrava nebo VŠB Ostrava – Geologické kladívko.  
 
        
 Exkurze, besedy 
 
Během tohoto školního roku se uskutečnily tyto exkurze: 
- exkurze pro žáky 9. ročníku do Geologického muzea Fr. Pošepného VŠB Ostrava 
- exkurze pro žáky 9. ročníku  - Flascharův důl 
- v hodinách přírodovědného semináře a biologických praktik – vycházky do okolí – Štramberk, Studénka – 
Kotvice. 
 
Některé besedy byly bohužel organizátorem zrušeny (Plazi, jak je neznáte), jiné (Geologická minulost Země) 
se z časových důvodů nepodařilo uskutečnit. Oblíbené exkurze do ZOO spojené s výukovým programem se 
neuskutečnily pro vysokou finanční náročnost 
 
           J.Plešková 


